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SZEMÉLYI HÍREK 

Boros Mihály professzor 25 éves intézetvezetői jubileumát ünnepelték 

Tudományos üléssel ünnepelték június elsején Dr. Boros Mihály professzor 25 éves intézetvezetői 

jubileumát, valamint az SZTE SZAOK Sebészeti Műtéttani Intézet oktatási és tudományos 

tevékenységét. Bővebben az SZTE honlapján a címre kattintva olvashatnak. 

Dr. Balogh Ádám emeritus professzor búcsúztatása 
Dr. Balogh Ádám emeritus professzor hamvasztás utáni búcsúztatása 2023.- június 12-én 14:30-kor 

a Farkasréti Temető Makovecz ravatalozójában lesz. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

A legjobb 100-ban az SZTE a Times Higher Education fenntarthatósági rangsorán 

A Times Higher Education az ENSZ által megfogalmazott 17 Fenntartható Fejlődési Cél mentén 

készíti el évről-évre Impact Rankings elnevezésű rangsorát. Az idei, frissen megjelent rangsorban a 

Szegedi Tudományegyetem a 85. helyen végzett a „béke, igazság és erős intézmények” tematikus 

listán. Emellett további nyolc kategóriában ért el Magyarországon vezető pozíciót, míg az összesített 

rangsorban a nemzetközi színtéren a mezőny jelentős bővülése mellett is megőrizte korábbi 401-

600. helyezését. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2023-junius/boros-mihaly-professzor
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KUTATÁSI HÍREK 

Az ELKH-SZTE Lendület Epitél Sejt Szignalizáció és Szekréció Kutatócsoport közleményét 

a JCI Insight-ban (IF 9.496) fogadták el publikálásra  
Szabó Viktória, a kutatócsoport munkatársa igazolta, hogy az Orai1 kalcium csatorna szelektív 

gátlása jelentősen csökkenti a krónikus hasnyálmirigy gyulladás progresszióját. Az eredmények 

igazolták, hogy mind a fibrózis kialakulása, mind az acinus és duktális sejtek károsodása 

szignifikánsan csökkenthető a gátlószer alkalmazásával. Az eredmények transzlációs potenciálja 

jelentős, hiszen a tesztelt inhibitorral jelenleg több fázis 2 klinikai vizsgálat zajlik más kórképekben, 

így az indikációk bővítésével az első terápiás hatású szer lehet krónikus hasnyálmirigy gyulladásban. 

A munka levelező szerzői Pallagi Petra és Maléth József. A cikk a címre kattintva olvasható. 

Irodaszer igénylés 
Az irodai papírok, papíráruk, író- és irodaszerekre vonatkozó keretmegállapodás 2023. június 30-án 

lejár. Kérjük, hogy az irodaszeres igényeket, beleértve a záruló pályázatokhoz kapcsolódó 

beszerzéseket is, legkésőbb 2023. június 07-ig szíveskedjenek a Beszerzési Igazgatósághoz leadni. A 

kiszállítások teljesítése 2023. június 30. Ezt követően az igényeket várhatóan az új, KEF által 

megkötendő keretmegállapodásból lehet majd kielégíteni. 

OKTATÁSI HÍREK 

2023/2024. tanévre szóló nemzeti felsőoktatási ösztöndíj felhívás 

 
A nemzeti felsőoktatási ösztöndíj pályázatok beadási határideje 2023. július 3. (hétfő) 23:59 óra. 

A pályázatokat kizárólag elektronikusan a Modulo (https://modulo.etr.u-szeged.hu/) felületen lehet 

benyújtani a pályázati űrlap kitöltésével és a mellékletek csatolásával. A beadás helye a Szegedi 

Tudományegyetem elnevezésű virtuális iroda. Kizáró feltétel a pályázati határidőben (2022/2023. 

tanévben) felvett, de nem teljesített kötelező kurzus. A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Karon 

a tanulmányi pontszám alapja az utolsó két félév hagyományos átlaga, így a benyújtást megelőzően 

javasolt ellenőrizni a Neptunban bejegyzett vizsgaeredményeket. 

A nemzeti felsőoktatási ösztöndíj egy teljes tanévre, azaz 10 hónapra szól, összege 40.000,- Ft 

havonta. A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Karon nemzeti felsőoktatási ösztöndíjban 

részesíthető hallgatók száma 13 fő. 

A részletes pályázati felhívást honlapunk Hallgatóknak/Pályázatok, ösztöndíjak rovatában a címre 

kattintva érhetik el.  

https://insight.jci.org/articles/view/167645
https://insight.jci.org/articles/view/167645
https://www.med.u-szeged.hu/hallgatoknak/2023-2024-tanevre-szolo/2023-2024-tanevre-szolo
https://modulo.etr.u-szeged.hu/
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Egészségügyi angol szaknyelvi képzések 

Érdekel az egészségügyi angol? Szeretnél nappali hallgatói jogviszonyt munka mellett? Szükséged 

van az angol nyelvű kommunikációra egészségügyi környezetben? Van legalább egy BA/BsC 

végzettséged és középszintű nyelvtudásod? 

Gyere el az SZTE SZAOK szakirányú továbbképzésére, és tanulj 

👉szombatonként, valamint péntek délutáni tömbösítéssel 

👉egy lelkes, családias csapatban 

👉négy féléven át! 

Szakjaink: egészségtudományi szakfordító–tolmács (angol nyelvből) illetve angol 

egészségtudományi szaknyelvi kommunikátor 

2023. június 25-ig jelentkezhetsz a Modulon, gyorsan, könnyen! 

Sőt, ha nyelvtudásod nem érzed elég erősnek, előkészítő évfolyamunkra is beiratkozhatsz. 

A szakirányú továbbképzésről és előkészítőről érdeklődj: orvosiszaknyelv|Instagram, 

Facebook|Linktree vagy dallmann.ditta@med.u-szeged.hu email címen. 

ESEMÉNYEK 
 

RICHTER Egészségváros 
2023. június 3. 9:00-17:30 SZEGED, Széchenyi tér 

 
Egészség ezreknek, milliók a SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központnak! A Richter 

Egészségvároson minden aktivitás értékes pontokat ér, melyekkel növelheted a helyi egészségügyi 

intézménynek felajánlott, 3,5 millió forintos alaptámogatást. Vegyél részt a szűrővizsgálatokon, 

tanácsadásokon, hallgass meg egy izgalmas előadást - tegyél az egészségedért és az egészségügy 

fejlesztéséért! Szűrések, tanácsadások, családi programok, színpadi programok, Richter a nőkért 

sátor. Részletes programokat a címre kattintva olvashatnak. 

mailto:dallmann.ditta@med.u-szeged.hu
https://www.egeszsegvaros.hu/index.php/allomasok/szeged-2023
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Újabb eredmények a kardiológiában 
Újabb eredmények a kardiológiában címmel, 2023. május 25-27. között került megrendezésre 

Egyetemünkön a kardiológiai szakvizsga előkészítő és kötelező szintentartó tanfolyam, melyre igen 

magas számban (162 fő), az ország minden részéről érkeztek kollégák. A tanfolyamot Dr. Farkas 

András és Dr. Vámos Máté egyetemi docensek szervezésében, a Belgyógyászati Klinika orvos 

kollégái tartották. Előadóink között a Szegedi Tudományegyetem adott szakterületének specialistái 

mellett, országosan elismert vendégelőadókat is üdvözölhettünk a Semmelweis Egyetemről, vagy a 

Gottsegen György Országos Kardiovaszkuláris Intézetből. Az előadók és hallgatóság aktív részvételét 

ezúton is köszönik! 

Nemzetközi tréningen képviselték a szegedi orvostanhallgatókat 

2023. május 26-30. között került megrendezésre Horvátországban az AdriaTrain 2023 c. nemzetközi 

orvostanhallgató tréner képzés, melyen a Magyar Orvostanhallgatók Szövetségét és a Szegedi 

Orvostanhallgatók Egyesületét Ignácz Máté, a SZOE elnöke képviselte. A képzés kiváló lehetőséget 

biztosít a hallgatóknak a hivatalos IFMSA tréner bizonyítvány megszerzésére és a medikusok közötti 

nemzetközi együttműködések további bővítésére. A címre kattintva olvashatják Ignácz Máté IV. 

évfolyamos hallgató részletes beszámolóját. 

Megnyílt a nevezés az SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyre 
A Szegedi Tudományegyetem megnyitotta a nevezést a XII. Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyre. A 

szegedi egyetem egykori, Nobel-díjas rektora előtt tisztelgő kétnapos rendezvényre a magyarországi 

és a határon túli magyarnyelvű középiskolák diákjait várják felkészítő tanáraikkal együtt. Az idei 

verseny a továbbtanulásra is hatással lehet: a 2024-es felvételi eljárásban az SZGYTV-n részt vett 

diákok intézményi pontot kaphatnak, amennyiben az SZTE egyes szakjaira jelentkeznek. A felhívást 

a címre kattintva érhetik el. 

Prof. Dr. Pintér Sándor emlékséta 
A Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány meghívja Önt és családját, valamint munkatársait 

a 2023. június 03.napján, 10:00 órakor, az Árvízi emlékműtől induló sétájukra, melyet Prof. Dr. 

Pintér Sándor emlékére rendeznek. Az eseménnyel kapcsolatos további információ a címre kattintva 

az Alapítvány Facebook eseményénél látható. 

PhD védések 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Dr. Géczi Tibor doktorjelölt (Témavezetők: Dr. Furák József, Dr. Zombori Tamás) 

„Evolution of lung segmentectomy at our department” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános 

vitájára, melyre 2023. június 13-án 14:30-kor az MTA TABT Szegedi Akadémiai Bizottság (SZAB 

Székház) 110-es termében kerül sor. 

https://www.med.u-szeged.hu/hirek/2023-junius/nemzetkozi-treningen?objectParentFolderId=24452
https://u-szeged.hu/szgytv/felhivas
https://www.facebook.com/events/270842608658599?ref=newsfeed
http://www.med.u-szeged.hu/kutatas/vedesek/vedesek-2023-ban
https://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/11659/
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

Nyitvatartás változás 
Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy az épületben tartott rendezvény miatt az SZTE Klebelsberg Könyvtár 
2023. június 3-án, szombaton 19 órakor zár. Az előkészítő munkálatok várhatóan már korábban 
elkezdődnek, és esetenként zajjal járhatnak. Megértésüket köszönjük. 

Lippincott webinar: Creating a Publication-Ready Manuscript 
2023. június 8. 15:00 - 16:00 

Az angol nyelven tartott eseményen új és tapasztalt szerzők egyaránt tippeket kapnak, amelyekkel 

csiszolhatják kéziratuk publikálásához szükséges készségeiket egy lektorált egészségügyi 

folyóiratban. Regisztráció ezen a linken lehetséges. 

94. Ünnepi Könyvhét a Könyvtárban 
2023. június 5 18:00 - június 15 18:00 

Az idén is számos eseménnyel készülünk a 94. Ünnepi Könyvhét alkalmából. Terveink szerint tíz 

napon át mintegy tizenhárom könyvbemutató és könyves beszélgetés várja majd az érdeklődőket a 

földszinti AudMin-ban. Részletes programajánlót a címre kattintva olvashatnak. 

SZTE ALMA MATER 

SZTE Alma Mater Weekend Családi és Sportnap 
2023. június 10. 8:30  Hattyas sor 

 
Ismét itt az SZTE Alma Mater Weekend! Június 10-én az SZTE Alma Mater várja a kicsiket és a 

nagyokat izgalmas családi programokkal, egyéni és csoportos sportolási lehetőségekkel, kari 

versenyekkel és az elmaradhatatlan főzőversennyel, a Gasztro Materrel. A Hattyas sori SZTE 

Sportközpontban idén is ugrálóvár, sportok gyerekeknek és felnőtteknek, kézműves foglalkozások, 

henna és arcfestés, izgalmas, tudományos kísérletek, környezetvédelmi és esélyegyenlőségi 

kihívások, kari versenyek és a pecsétes menetlevéllel megszerezhető nyeremények várják a volt- és 

jelenlegi SZTE-s hallgatókat és dolgozókat, valamint családtagjaikat és barátaikat. Részletek a címre 

kattintva! 

KULTURÁLIS HÍREK 

Szavazz a kedvencedre! 
Legkedvesebb színészükre voksolhatnak az egyetemi polgárok az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati 
Igazgatóság Kulturális Iroda által meghirdetett szavazáson. Az SZTE NKI Kulturális Iroda az egyetemi 
polgárok szavazatai alapján minden színi évad végén Egyetemi Közönségdíjat ad át egy arra érdemes 
színművésznek, aki a Szegedi Nemzeti Színház dráma tagozatának tagja. A szavazatokat 2023. június 
9-ig, 16:00 óráig lehet leadni. Helyszín: SZTE NKI Kulturális Iroda (Dugonics tér 13. fszt. 32.), telefon 
(4045, 544-045) e-mail: tajti.gabriella@szte.hu 

http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/lippincott-webinar-creating-a-publication-ready-manuscript/
https://www.wolterskluwer.com/en/events/creating-a-publication-ready-manuscript-with-lippincott
http://www.ek.szte.hu/event/94-unnepi-konyvhet/
https://sztealmamater.blog.hu/2023/05/19/alma_mater_weekend_2023_junius
mailto:tajti.gabriella@szte.hu
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Az SZTE a 94. Ünnepi Könyvhéten: a kreatív írás és a műfordítás szépségeitől az olvasás 

gyönyörűségéig 

Az SZTE öregdiák szerzői, műfordítói és olvasásnépszerűsítő bloggerei kapnak főszerepet a 94. 

Ünnepi Könyvhét egyetemi rendezvényein. A Szegedi Tudományegyetem 2023. június 5. és 15. 

között kéttucatnyi könyves beszélgetésre várja az olvasókat. Bővebben az SZTE honlapján a címre 

kattintva olvashatnak. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2023. június 7. 1000  Időközi orvosdoktor avatás 

2023. június 10. 830  SZTE Alma Mater Weekend és Sportnap 

2023. június 24.  Orvosdoktor avató ünnepi ülés 3 turnusban 

2023. június 30. 1300  A bőrgyógyászat utóbbi 20 éve 

2023. szeptember 8. 930 I. évfolyam fogadalom tétele 

2023. november 14-17. TDK Konferencia 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Orvostanhallgatók a szökőkútban - a nyár biztos jele Szegeden - ...Szegedi Tudományegyetem végzős 
orvostanhallgatói évek óta tartó hagyomány szerint államvizsga után belevetik magukat a Dugonics téri 
szökőkút vizébe - ezt történt pénteken is, sikeres egyeztetés után az időjárás felelőssel. szegedinap.hu; 
szeged.hu (05.26) 

A sugárkezelés egyik legzavaróbb mellékhatásának okát tárták fel: áttörést jelenthet a felfedezés - ...A 

sugárkezelés mellékhatásának oka A folyamatot Hermann L. Andrea, a Szegedi Tudományegyetem 

doktorandusza és Kemény Lajos Vince, a Semmelweis Egyetem Élettani Intézetének és a Bőr-, Nemikórtani 

és Bőronkológiai Klinikájának tudományos főmunkatársa, a Magyar Molekuláris Medicina Kiválósági Központ 

(HCEMM) csoportvezetője irányította, és húsz szakemberből álló nemzetközi kutatócsoport vizsgálta. 

femina.hu (05.27); life.hu (05.29) 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2023-majus/szte-94-unnepi
https://u-szeged.hu/sztehirek/2023-majus/szte-94-unnepi
https://sztealmamater.blog.hu/2023/05/19/alma_mater_weekend_2023_junius
http://www.med.u-szeged.hu/hirek/2023-majus/borgyogyaszat-utobbi-20?objectParentFolderId=29921
http://www.szegedinap.hu/helyi/2023/05/26/orvostanhallgatok-a-szokokutban-a-nyar-biztos-jele-szegeden/
http://szeged.hu/cikk/az-iden-vegzett-orvostanhallgatok-is-kovettek-a-hagyomanyokat-es-ugrottak-a-szokokutba
http://femina.hu/egeszseg/sugarkezeles-mellekhatas-ok/
http://www.life.hu/egeszseg/20230526-a-sugarkezeles-miatt-kialakulo-faradtsagerzet-egyik-okat-fedeztek-fel-magyar-kutatok.html
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Szuperhősök a klinikán: mesekönyvet írtak a szegedi Gyermekintenzív Osztályról - ...A Kisgyerekek is 
lehetnek nagybetegek Alapítvány 8 éve indult útjára az SZTE SZAKK Gyermekintenzív Osztályról, 2019 óta 
pedig önálló civil alapítványként működik. Az évek során számos programot szerveztek azért, hogy 
támogassák és fejlesszék a korszerű akut gyermekellátást. Az alapítvány célja továbbá, hogy minél többen 
megismerjék a gyermek sürgősségi ellátás során végzett munkát. szeged365.hu; promenad24.hu; 
szegedma.hu; delmagyar.hu; szeged.hu 

25 éve vezeti a Sebészeti Műtéttani Intézetet - Fotók - Negyedévszázados jubileumot ünnepel Boros Mihály, 

az SZTE SZAOK Sebészeti Műtéttani Intézetének vezetője. Ebből az alkalomból kétnapos tudományos ülést 

tartanak Szegeden, valamint egy kötet is megjelent a 25 évnyi vezetői munkájáról. Bizarr helyzet ez, hiszen 

tudom, hogy köszöntők kapcsán nem szoktak tudományos ülést szervezni, most mégis megtörtént. Ez az első 

olyan alkalom, amikor nem vettem részt a tudományos ülés szervezésében. - delmagyar.hu (06.01) 

 

 

 

IMPRESSZUM 

AZ SZTE SZENT-GYÖRGYI ALBERT ORVOSTUDOMÁNYI KAR HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE SZAOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 
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